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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, milé maminky i všichni ostatní:-)

  Zboží z alb NEměním!!

  Zboží rezervuju (pokud se nedomluvíme jinak) max. 5 dní-to je lhůta na zaplacení!! Dotaz na věc není rezervace!!!

  Pokud mi do 2 dnů od dotazu na věc neodpovíte, nebo mi ani po výzvě nepošlete svou adresu, a vidím, že tady na MMB jste
od té doby přihlášeni byli, jako zájemce vás anuluji a zboží poskytuju k dalšímu prodeji.

  Zboží posílám doporučeným balíčkem; peníze (cenu zboží plus uvedené poštovné) mi převádějte na můj účet a jako
variabilní symbol udávejte své ID.

  Zboží se snažím posílat vždy co nejdřív po připsání částky na účet, a bych byla ráda, kdyby jste se ozvali, až balíček přijde,
abych věděla, že je vše v pořádku.

  Posíláne oblečení je nové, nebo u nošených věcí vždy vyprané a vyžehlené, boty umyté a ostatní věci čisté.

  Věci zpět neberu!!!!, takže se ptejte, klidně vám vše přeměřím atd. Jedinou výjimkou jsou ty opravdu dražší (riskantnější)
věci nebo obuv, kde by po předchozí!! vzájemné dohodě bylo zboží možno vrátit! Na konkrétních podmínkách se domluvíme
individuálně.

  Poštovné si účtuju v rozmezí 40 - 90Kč, podle cen služeb České pošty a vzhledem ke zdražení služeb jsem nucena od nového
roku o něco zvýšit cenu poštovného. Navíc zboží posílám pojištěné, takže pokud by jste měli zájem o nižší poštovné, počítejte
s tím, že za ztrátu nebo poškození balíčku neručím. Balné si neúčtuji, jen ve velmi výjiměčných případech, kdy je potřeba
zabalit něco speciálního.

  POZOR! Na Slovensko nezasílám, jen ve výjimečných případech a potom počítejte s poštovným 250Kč, je m líto, ale tak
drahá je Česká pošta.

  Na konkrétních podmínkách jako je rozdělení platby na splátky apod. se můžeme individuálně domluvit.

  Prodané zboží z inzertních fotografií mažu, aby nezabíraly místo.

  Prosím o dodržování pravidel!!!

  Doufám, že budete spokojeni:-) a těším se na obchod s Vámi!
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